

海峡两岸温泉旅游行业专家来咸论道

共商温泉旅游产业发展大计

本报讯(记者周阳 见习记者郑璐 实习生 杨皓仲 通讯员孔祥轶)昨日下午,首届海峡两岸(湖北咸宁)温泉旅游文化与产业发展论坛在我市举行。论坛由省台湾事务办公室和市政府共同主办,以“培育两岸温泉文化,携手开发温泉产业,推进咸台交流交往”为主题,汇聚两岸温泉旅游行业资深专家,共商海峡两岸温泉产业携手发展大计。

省人大副主任赵斌出席并讲话,省委副秘书长、省台办主任刘凯春,市委书记任振鹤,台湾中华工商文化经贸促进协会理事长王龄娇分别致辞。市长丁小强主持开幕式,市委副书记陈树林主持主题演讲。

副市长镇方松、国家旅游局政策法规司副司长周久才、匈牙利温泉协会会长望楚如·

米克洛什、台湾中华观光产业发展协会理事长吴清荣、台湾温泉协会理事长张荣南分别从咸宁特色温泉文化旅游,两岸旅游产业发展互动,匈牙利温泉与发展历程,温泉的养生、健康、美容与休闲功能等方面进行了主题演讲。

专家们认为,咸宁与台湾、匈牙利的温泉旅游产品既有共通性,也有互补性,合作空间和潜力非常大。咸宁举办两岸温泉旅游文化与产业发展论坛,既是咸宁旅游产业对外寻求纵深化合作的一次积极尝试,也是对内实施旅游提档升级的一个扎实举措,更是旅游同仁资源共享、携手共赢的一个广阔舞台,必将有效推动台湾与咸宁的友好往来,提升双方在区域旅游合作方面的深度和广度。



首届海峡两岸(湖北咸宁)温泉旅游文化与产业发展论坛现场 张仰强/摄

咸宁温泉旅游如何跨越发展?

本报记者专访温泉旅游行业专家

咸宁温泉旅游如何进一步提升,从而实现跨越发展?对此,本报记者专访了两位温泉旅游行业专家——匈牙利温泉协会会长望楚如·米克洛什和台湾中华工商文化经贸促进协会理事长王龄娇,倾听他们带来的意见和建议。

■记者周阳 见习记者郑璐 实习生 杨皓仲

匈牙利温泉协会会长望楚如·米克洛什:引进中医疗法打造医疗温泉

匈牙利是欧洲温泉资源最丰富的国家。作为匈牙利温泉协会的会长,望楚如·米克洛什介绍,此番来咸的目的是希望能建立欧洲温泉之都和中国温泉之都的长期联系,为双方温泉旅游界提供交流信息和发展经验,从而相互学习、共同发展。

当得知市区有供市民免费使用的天然温泉时,米克洛什赞不绝口:“温泉是带动旅游产业发展的因素,但是不是唯一的盈利来源。有时,我们不以商业的眼光看温泉,反而能收获得更多。”

对于咸宁温泉夏季遇冷的情况,米克洛什认为,中国的夏季正好是学生的暑假,因此努力吸引年轻人及小孩子将会成为打破“冬热夏冷”的关键。“咸宁温泉可在夏季提升娱乐设施,打造温泉水上乐园,还可以多举办水上竞赛活动,吸引孩子的目光,并以平民的价格来吸引人气。”米克洛什说。

对于咸宁的温泉旅游,米克洛什还提出了一些建议。他说,在匈牙利,温泉浴场里的



本报记者专访王龄娇女士 张仰强/摄

中医元素越来越受到人们的喜爱,时常还需要提前预约。咸宁的温泉浴场同样可以引进推拿、针灸等中医疗法,结合温泉的治疗功效来推广,打造医疗温泉。

“咸宁的温泉水水质优良,其中的硫酸盐等矿物质对治愈身体疾病有明显的疗效。咸宁温泉水的治疗功效如果仅仅放在医院里,那就太可惜了。”米克洛什说。

台湾中华工商文化经贸促进协会
理事长王龄娇:
打造全世界独特的咸宁温泉村

这是王龄娇首次来咸宁,来咸这几天,她参观了一些景点和工业企业,看了一些关于咸宁的资料介绍。她总结出咸宁有“十好”、“五乡”。

“十好”即区位好、交通好、生态好、空气好、人文好、历史好、投资环境好、温泉资源好、旅游环境好、投资潜力好;“五乡”即温泉之乡、桂花之乡、茶叶之乡、苎麻之乡、楠竹之乡。

“咸宁确实是个好地方,有山、有水、有温泉。这几天我会去泡一下咸宁的温泉,相信这将会是很好的体验。”王龄娇说。

对于未来咸宁温泉旅游如何发展?王龄娇给出了自己的建议。

王龄娇说,发展旅游要想办法留住游客,不仅仅要有“住”,还要有“吃、购、玩”,要有东西可以让游客带走,这样旅游业的产值才会增加。在台湾很多景点,游客不仅可以看到景观,还可以买到很多衣食住行的小商品。咸宁具备天生的旅游资源,应该在温泉旅游中加入一些文化创意,生产出温泉纪念品、小商品,全方位的打造温泉旅游,这将是未来咸宁旅游发展值得期待的地方。

王龄娇认为,咸宁拥有很好的温泉资源,可以打造出全世界独特的咸宁温泉村。如何打造?政府可以提供资金,协助村民来装修,然后请一些团队来设计有特色的创意民俗。

王龄娇说,以后只要你到了这个村落,家家户户都可以泡温泉,让温泉旅游真正深入到每一个家庭。村民们搞点农家乐、住宿,也可以让他们增加收入。在台湾,很多旅游企业都是中小企业,很多台湾人都是老板,咸宁同样可以如此。

王龄娇还建议,咸宁可以请医疗团队来研究可开发养生套餐、温泉保健品、温泉面膜等,打造医疗温泉,发展养生温泉旅游。

对于未来咸宁与台湾的温泉旅游发展合作,王龄娇充满期待。她认为,咸宁与台湾合作,可以实现优势互补,咸宁有资源、有市场,台湾在温泉旅游的经营、管理、规划等方面有很好的经验,也有很好的团队。

桂花城 · 桂花树之兴
首届咸宁工业园区
创新能手评选大赛
10000元 创新基金 筑你创新梦!

活动时间:9月2日—11月2日
报名时间:9月2日—9月30日 报名热线:0715—8273208
冠名单位:桂花城 主办单位:香城都市报 咸宁经济开发区管委会
支持媒体:咸宁日报 咸宁新闻网 咸宁电视台

咸宁帅印山公墓(人文纪念公园)招聘公告

薪酬待遇面议招聘电话:0715-8303313 15971568561 联系人:游主任

招聘岗位及要求

(一)建筑工程师(一名)(二)绿化保洁员(若干名):吃苦耐劳者(三)
客户接待员(3名)(四)营销员(若干名,招聘长期有效)(五)办公室文员及
仓 保员(2名)